

68岁华裔老人被打死在纽约街头 多名路人冷漠路过视而不见

施暴者为非洲裔,已抓捕归案



据《每日邮报》《纽约时报》等媒体5月14日报道,纽约市68岁华裔老汉阮文辉当地时间5月9日晚上独自步行回家时,一名暴徒突然无故对他进行殴打,最后大摇大摆离开现场。令人气愤的是,事发当时有多名路人从现场经过,却没有任何人伸手相救或者报警,导致阮文辉因伤势过重于10日死亡。这一骇人听闻的暴力事件曝光后,在纽约民众尤其是华裔社区中引发轩然大波。

被打得奄奄一息

据报道,现年68岁的华裔老汉阮文辉是纽约市曼哈顿东村一名来自中国广东省的移民,此前曾在纽约一家制衣工厂工作了15年,4年前才退休。据悉,阮文辉不会说英语,有3个女儿。当地时间5月9日晚上8点43分左右,阮文辉和往常一样将他一个外孙送回女儿的家,然后独自步行回家。令人没有想到的是,正当阮文辉已经走到东村东6街接近D大道他的家附近时,突然无故遭到一名非洲裔暴徒的袭击。

路人视而不见

令人心寒的是,当阮文辉被暴徒袭击时,现场并非只有他们两人——事发当时有多名路人从现场经过,却没有任何人挺身而出制止这一暴力犯罪,也没有任何人对老人伸手相救或者报警。

监视器画面显示,先后有好几个路人从阮文辉身边匆匆走过,但都没有施救。直到6分钟后,才终于有一个人弯下身子查看他。在接受《纽约时报》采访时,阮文辉的二女儿,39岁的阮珍妮用中文气愤地表示:“当时好多人经过,但都见死不救,也没有报警。为什么他们不随手助人?”

监视器录下的画面显示,这名暴徒先是从阮文辉身后接近他,然后开始对他大吼大叫。尽管阮文辉试图摆脱暴徒,但后者却朝阮文辉胃部一拳打去,然后一把抓住老人,将他甩到墙上并推倒在地。令人发指的是,接着暴徒又毫无人性地对阮文辉拳打脚踢,朝着他头部猛下一拳,又用重脚连踩三下,完全没有一丝怜悯。最终,毫无还手之力的阮文辉当场倒在血泊中,而暴徒并没有劫走阮文辉身上的财物,而是徒步大摇大摆地离开了现场。

当附近巡逻的警员赶到现场后,迅速叫来救护车将血流满面、气息奄奄的阮文辉送往医院抢救。然而遗憾的是,由于阮文辉脑部重伤伤势过重,他最终因抢救无效于10日死亡。

12日在接受采访时,阮文辉老人3个女儿中最小的女儿表示,惨案发生后家人一直处于震惊悲痛之中,她说:“我不敢相信这是真的。更不敢相信这样的事情会发生在我的父亲身上。爸爸是一个非常好的人。他总是帮助别人,脸上还总带着微笑。大家都觉得他是世界上最善良的人。”

嫌犯可能临时起意

案发后,纽约警方立即在案发地点附近各处张贴通缉令,对凶手展开追捕行动。尽管通缉令照片中的凶徒面容并不是很清楚,但纽约警方仍希望有人认出凶手并举报,并开出2000美元悬赏缉凶。纽约警方最终于5月12日凌晨将凶手——年仅20岁的非洲裔嫌犯杰米·帕格抓捕归案。

这一骇人听闻的暴力事件曝光后,在纽约民众尤其是华裔社区中引发轩然大波。据警方透露,嫌犯杰米·帕格将被控二级谋杀、抢劫罪和攻击等3项罪名。而一位法律界专业人士分析称,本起案件从案情上来说,因为嫌犯根本没有试图抢走老人身上的现金和手机,很有可能是仇恨犯罪。该专业人士指出,从案情上来看,嫌犯可能是临时起意的犯罪,在判案时很大程度上会归类为攻击罪。但是如果是仇恨犯罪,则罪行大大加重。该专业人士表示,受害人阮文辉的家属还可以对嫌犯进行民事诉讼,同时可以向纽约市受害者基金会申请补偿。据《现代快报》



窃听凯特王妃 155次 《世界新闻报》前主编 是怎样做到的?

据外媒报道,前《世界新闻报》王室事务主编古德曼14日称,在其2006年因“非法窃听罪”被捕前,该报为了获取情报曾大量窃听威廉王子、哈里王子和王妃凯特的电话留言。

在英国电话窃听案的审讯过程中,古德曼承认曾窃听过英国王室成员电话和短信留言,其中凯特王妃155次、威廉王子35次、哈里王子9次。

古德曼称,对凯特王妃进行窃听活动始于2005年,当时她正逐渐成为王室家族的重要一员。“许多人讨论她和威廉王子准备结婚,她开始以半皇室身份生活。”

古德曼曾因窃听王室助手而在2007年被捕入狱。古德曼自述称,从未有检察人员问过他是否窃听了王室

成员。他表示自己对窃听一事已十分坦诚,交代出了一切。

此前古德曼向法庭承认,他曾与私家侦探格伦·穆凯尔达成协议,并向后者透露了威廉王子的助理、秘书以及查尔斯王储的新闻官的姓名。时任《世界新闻报》主编库尔森同意每周付给这名私家侦探500英镑,用于窃听威廉王子和哈里王子身边工作人员的电话。

《世界新闻报》窃听案目前共有7名被告,包括该报前主编库尔森和国际新闻公司前首席执行官布鲁克斯,他们被控截取通信信息、贿赂政府官员、妨碍司法公正等罪名,但他们对这些指控全部予以否认。

据中新社

韩检方:以杀人罪 起诉沉船船长及船员



据韩国《中央日报》15日报道,在“世越”号(前译“岁月”号)沉船事故发生一个月后,韩国检警联合搜查本部以“杀人罪”起诉了包括船长李俊锡(音)在内的15名船员。

4月25日,韩国警方拘捕了2名舵手和驾驶组的2名船员,至此,涉及出事客轮上负责导航的15名船员已全部被捕。

其他11名船员,包括船长在内,已在此前被批捕。他们被控玩忽职守以及未能助乘客逃离。船长最初曾告知乘客待在屋内,并延迟半小时发布疏散指令,此时船只大幅倾斜,乘客很难逃离。

据此前报道,韩国检警联合调查本部暂时认定由于船长没有尽到该尽的义务,从而导致了乘客遇难,也就是说李俊锡被认定由不作为而导致“杀人罪”。据新华社